

管制人員的答覆

(問題編號：1118)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： ( )

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長： 民政事務局局長

問題：

綱領(1)提及，天然草地球場的平均使用率於2013年及2014年均為100%，而預計2015年的使用率亦是100%，就此：

1. 現時，天然草地球場的管理是由康文署負責還是外判，若是康文署直接管理，會否考慮將之外判，若會，詳情為何及推行的時間表為何；若否，原因為何；
2. 過去3年，各個天然草地球場的開支詳情分別為何；
3. 鑑於天然草地球場的使用率近年每年均達100%，當局有否考慮新增天然草地球場，若有，新增球場的數字、選址、涉及的開支、營運模式及時間表詳情為何；若否，原因為何；
4. 在2015-16年度內會否增加人手處理有關工作；若會，涉及新增人員數目、職位和聘用條款分別為何；若不會，原因為何？

提問人：謝偉銓議員 (議員問題編號：15)

答覆：

1. 康樂及文化事務署(康文署)轄下的天然草地球場全部由署方自行管理。為確保這些草地球場的管理和保養工作達到並維持高水平，康文署現時沒有計劃外判天然草地球場的管理工作。
2. 由於大部分天然草地足球場屬公共康樂場地(例如公園和運動場)整體設施的一部分，康文署並無有關個別球場開支的獨立數字。

3. 為滿足公眾對足球場的殷切需求和照顧香港足球發展的需要，康文署現正計劃興建更多第三代人造草地球場。一般來說，每個天然草地球場每月可提供最多60節時段，第三代人造草地球場則每月可提供270節時段，因此，政府暫無計劃增建天然草地球場，但會不時予以檢討。
4. 康文署已推行以下措施，加強轄下天然草地球場的管理和保養：
  - (a) 成立運動草地管理組，為天然草地球場的管理和保養提供專業意見和技術支援；
  - (b) 提供技術工人和器材，以加強草地保養工作；以及
  - (c) 為員工提供更多本地和海外訓練課程，協助他們掌握草地管理和保養方面所需的技能和知識。

署方已為2015-16年度預留約1,270萬元，以推行上述改善措施。由於並無新增設施，在2015-16年度無需為天然草地球場增添人手。

- 完 -